



各 位

会 社 名 旭有機材株式会社 代表者名 代表取締役社長執行役員 中野 賀津也

(コート*: 4216 東証第 1 部)

問合せ先 管理本部 総務部長 亀井 学

TEL. 03-5826-8820

支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社である旭化成株式会社について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりでありますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(2021年3月31日現在)

名 称	属性	議決権所有割合(%)			及にオフサ米がト担チャブリフ
		直接	合算	計	│ 発行する株券が上場されている │ 証券取引所等 │
		所有分	対象分		
旭化成株式会社	その他の関係会社	30.4	_	30.4	株式会社東京証券取引所市場第一部

- 2. 親会社等の企業グループにおける当社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係
 - 1) 親会社等の企業グループにおける当社の位置付け 旭化成株式会社は、当社議決権30.4%を所有している「その他の関係会社」であります。
 - 2) 親会社等と当社との関係

旭化成株式会社と当社の役員又は従業員の兼務や出向者の受け入れはありません。 また、旭化成株式会社からの事業活動にかかる制約はなく、独立性は確保されております。

3. 支配株主等との取引に関する事項

旭化成株式会社およびその関連会社との取引内容は、電力の受給、製品の売買、情報システムの開発・保守の委託および不動産の賃借など僅少な取引があるのみで、金銭の賃借、保証・被保証などの関係はありません。

以上